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Nemocnice Jihlava rozšířila svůj parkovací systém o další parkoviště v areálu nemocnice.
Nově je vjezd na parkoviště u transfuzního oddělení vybaven závorou a parkoviště bude
fungovat ve stejném režimu jako ostatní parkovací plochy v areálu. Cílem změny je
sjednocení pravidel parkování, efektivnější využití parkovacích kapacit a lepší přehled o
obsazenosti jednotlivých parkovišť.

„Dlouhodobě se snažíme parkovací systém v nemocnici postupně modernizovat a zjednodušovat.
Zařazení dalšího parkoviště do jednotného režimu je dalším krokem, který přinese větší přehlednost
a lepší využití parkovacích míst v celém areálu,“ vysvětluje provozně technický náměstek Ing.
Zdeněk Krafka.

Na parkoviště je možné přijet pouze z vnitřní části areálu nemocnice po jednosměrné komunikaci.
Výjezd z parkoviště je veden samostatně na ulici Vrchlického. Řidiči by proto měli věnovat zvýšenou
pozornost dopravnímu značení a směru jízdy.

Počet parkovacích míst zůstává zachován a parkoviště je nově k dispozici všem návštěvníkům
nemocnice za stejných podmínek jako ostatní parkovací plochy v areálu.

Nemocnice zároveň dokončuje elektronizaci procesu parkování pro dárce krve. Nový systém v
současnosti prochází testováním. Po jeho spuštění budou moci dárci krve zaparkovat na kterémkoliv
parkovišti v areálu a po odběru bezplatně odjet bez nutnosti vracení parkovacích karet, stornování
lístků nebo dalších administrativních úkonů. Celý proces bude probíhat automaticky.

„Chceme, aby byl systém pro dárce krve co nejjednodušší a zároveň komfortní. Nové řešení odstraní
zbytečnou administrativu a umožní dárcům využít kterékoliv parkovací místo v areálu nemocnice,“
doplňuje náměstek pro informatiku a kybernetickou bezpečnost Mgr. David Zažímal.

Nové opatření přispěje k jednodušší organizaci dopravy v areálu nemocnice a současně vytvoří
podmínky pro spuštění moderního systému parkování pro dárce krve.
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